

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

НАРОДНОГО СОБРАНИЯ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О Совете представительных органов Республики Дагестан при Народном Собрании Республики Дагестан

В целях организации взаимодействия Народного Собрания Республики Дагестан и представительных органов муниципальных образований Республики Дагестан в законодательном процессе и обмена опытом парламентской деятельности Народное Собрание Республики Дагестан постановля ет:

- 1. Поддержать предложение руководителей представительных органов муниципальных образований Республики Дагестан о создании Совета представительных органов Республики Дагестан при Народном Собрании Республики Дагестан.
- 2. Предложить Совету представительных органов Республики Дагестан при Народном Собрании Республики Дагестан утвердить Положение о Совете представительных органов Республики Дагестан при Народном Собрании Республики Дагестан.

PAHMA

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Народного Собрания окументационного Республики Дагестан

г. Махачкала 25 мая 2017 года № 251 - VI HC Х. Шихсаидов